



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 103 года

Издается с 12 августа 1917 года

Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагаем в будущее



Среда, 16 декабря, 2020 год

№ 236

(30363)



9 781234 567897

20236

ГЛАВНОЕ

Задай вопрос Путину

Ровно сутки остались до большой пресс-конференции президента Российской Федерации.

С 6 декабря работает колл-центр, операторам которого граждане смогут продиктовать вопросы для главы государства. Можно скачать и мобильное приложение «Москва – Путину» для записи небольшого видео или совершить видеозвонок, а не только отправить текстовое сообщение. А потом и посмотреть саму пресс-конференцию. В прошлые годы задавать вопросы можно было до самого конца пресс-конференции.

Из-за коронавируса изменится формат общения президента с журналистами – Путин будет в Ново-Огарево отвечать на вопросы по видеосвязи. Часть корреспондентов (федеральные и иностранные СМИ) будет в Центре международной торговли, где раньше проходили ежегодные пресс-конференции, а для региональных журналистов предусмотрены площадки в федеральных округах.

Олег АНТОНОВ

Хороводы не водить, песни не петь

С 15 декабря в крае вступил в силу запрет на проведение зрелищно-развлекательных, досуговых, новогодних и корпоративных мероприятий. Он будет действовать ровно месяц.

Организации, индивидуальные предприниматели и граждане не смогут проводить праздники в общественных местах. Запрещается также оказывать соответствующие услуги.

Это прописано в указе губернатора «Об отдельных мерах по предупреждению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19».

Лучшие по России

Алтайский краевой педагогический лицей-интернат и барнаульская средняя школа № 117 вошли в список «100 лучших школ России». Они заняли 59-е и 63-е место соответственно.

Рейтинг был составлен по итогам всероссийского конкурса «Лучшая школа России – 2020». Из Алтайского края в нем участвовали 20 общеобразовательных организаций.

Светлана ЯКОВЛЕВА

Анонимно о власти

АлтГУ изучит уровень информационной открытости органов государственной власти Алтайского края.

Эта работа проводится в рамках госпрограммы по цифровому развитию России. Участие жителей края в исследовании анонимно. Результаты будут использованы только в обобщенном виде. Пройти опрос можно на сайте ВУЗА.

Алёна ИВАНОВА

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

8-800-2000-112

ТЕЛЕФОН ФЕДЕРАЛЬНОЙ ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ ПО ВОПРОСАМ РАСПРОСТРАНЕНИЯ КОРОНАВИРУСА

ПРОГНОЗ

в крае	сегодня	в Барнауле
 -8° -13°	Ветер юго-западный, 4-9 м/с, порывы до 14 м/с. Местами небольшой снег. В утренние часы изморозь. На дорогах гололедица.	 -9° -11°
день -4° -9°	ночь -12° -17°	17 декабря Ветер юго-западный, ночью 3-8 м/с, днем 6-11 м/с, порывы до 16 м/с. Местами небольшой снег, днем метели. На дорогах гололедица.
день -3° -8°	ночь -10° -15°	18 декабря Ветер юго-западный, ночью 4-9 м/с, порывы до 14 м/с, днем 7-12 м/с, порывы до 18 м/с. Ночью преимущественно без осадков, днем по западу небольшой снег, метели.

Новый мост на старом месте



Фото В. ГЕРАСИМОВА.

В Смоленском районе завершилось строительство уникального моста через речку Песчаную. Работы начались в прошлом году, когда старая переправа, которой не хватало грузоподъемности и габаритов, была признана аварийной. Новому строению не страшен паводок, оно может выдержать любой большегруз, а благодаря широкой проезжей части на дороге перестанут образовываться заторы.

БЕЗАЛЬТЕРНАТИВНЫЙ МАРШРУТ

Трасса от Алейска до села Смоленского имеет для региона стратегическое значение. Она проходит через несколько районов и открывает Алтайскому краю еще один выход на Кемеровскую область. Альтернативный маршрут до Кузбасса, пролегающий через Белокуриху, длиннее почти на 200 километров. Всё из-за встречающейся на пути реки Песчаной, преодолеть которую можно только через мост в Смоленском районе. Но единственная переправа, построенная еще в 60-х,

350 МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ СОСТАВИЛА СТОИМОСТЬ МОСТА, 90% ИЗ КОТОРЫХ БЫЛИ ВЫДЕЛЕНЫ ИЗ ФЕДЕРАЛЬНОГО БЮДЖЕТА

уже давно перестала справляться с современными нагрузками, а в прошлом году и вовсе была признана аварийной.

– Старый мост уже понемногу начинал рушиться. Честно говоря, было страшно по нему ехать: яма на яме, все трясется, гудит. А у нас тут школьный автобус ходит, фермеры возят свою продукцию. К тому же он был узким, поэтому грузовой транспорт не мог разъехаться. Уже давно ждали какого-то капитального ремонта, а что построят новый мост – даже не надеялись, – вспоминает житель Смоленского района Сергей Катасонов.

В прошлом году объект удалось включить в программу по обновлению уникальных мостов. Таковыми дорожники считают переправы, длина которых больше 100 метров. И уже в октябре рядом со старым объектом началось возведение нового.

(Окончание на 2 стр.)

Мосту-крепиху паводок не страшен.



Денис Попрядухин.



Качество нового покрытия оценили и дорожные службы.

В АКЗС

С опережением графика

На ремонт и строительство дорог в Алтайском крае в 2020 году потратили больше средств, чем планировали.

Все дорожно-строительные и ремонтные работы были выполнены в полном объеме. На эти мероприятия израсходовано 13,3 млрд рублей, что на треть больше, чем первоначально планировалось. Об этом сообщил министр транспорта Алтайского края Александр Деметьев на заседании Совета по взаимодействию АКЗС с представительными органами муниципальных образований. Мероприятие прошло 11 декабря в формате видеоконференц-связи. В заседании приняли участие депутаты краевого и муниципального уровней. Подводя итоги, министр напомнил, что общая протяженность дорожной сети в нашем регионе превышает 54 тысячи километров, из них 37,5 тысячи километров – муниципального подчинения.

– В этом году с опережением графика были завершены работы по возведению двух уникальных сооружений – это мосты через Чумыш в Кытмановском районе и через реку Песчанку в Смоленском райо-



не, – подчеркнул Александр Деметьев. – Их длина более 170 метров. Общая стоимость работ – 430 и 351 миллион рублей соответственно.

Министр рассказал, что по программе устойчивого развития сельских территорий в 2020-м было реконструировано 16 км дорог, ведущих к двум населенным пунктам, и 11 км – к сельхозпредприятиям. Кроме этого, реализованы крупные дорожно-строительные проекты в краевой столице и на территории других муниципалитетов края.

Председатель Алтайского заксобрания Александр Романенко заинтересовался, как дорожники подготовились к зиме. Вопрос о модернизации и расширении парка снегоуборочной техники особенно остро встал после аномальных снегопадов в прошлом году. По словам главы Минтранса, для решения этой проблемы из краевого бюджета было выделено 300 млн рублей, на которые приобретено более 60 единиц техники. Она поступит в Алтайский край до 25 декабря, после чего ее пере-

дадут в собственность городов и районов.

Говоря о планах, министр сообщил, что итоговый объем краевого дорожного фонда на 2021 год может превысить запланированные 11,9 млрд и достичь 14,5 млрд рублей, что позволит не снижать темпы дорожно-ремонтных работ, а по некоторым объектам опережать график.

Участники заседания не могли не обсудить изменения, которые произошли в налоговом законодательстве. Начальник управления Алтайского края по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры Александр Евстигнеев напомнил, что с 1 января 2021 года в России отменят налог на вмененный доход. В Алтайском крае его применяют около 37 тысяч предпринимателей. Все они должны выбрать другой режим.

Подать заявление о переходе на патентную систему налогообложения можно не позднее 17 декабря, а на упрощенку – до конца года. Однако до сих пор около 30 тысяч предпринимателей с выбором не определились. Евстигнеев попросил депутатов активно поднимать эту тему в муниципалитетах. Бездействие может привести к финансовому краху многих представителей бизнеса.

Вадим КУЛЕШОВ

84 МЛН РУБЛЕЙ КУРОРТНОГО СБОРА ЗАПЛАТИЛИ ТУРИСТЫ В БЕЛОКУРИХЕ

Такая сумма собрана с начала проведения эксперимента по взиманию курортного сбора (1 мая 2018 года). Более половины средств направлено на благоустройство внешнего облика курортной зоны. В следующем году начнется строительство универсальной площадки с уютными зонами отдыха, игровыми площадками и спортивными объектами.

КАЛЕНДАРЬ «АП» Всегда на посту



17 декабря – день Ракетных войск стратегического назначения Вооруженных сил Российской Федерации.

РВСН как вид Вооруженных сил были созданы 17 декабря 1959 года по решению Правительства СССР. Таким образом, в этом году войска отмечают 60-летие.

А впервые в качестве профессионального праздника День РВСН был установлен в 1995 году.

На территории Алтайского края в ЗАТО Сибирский базируется 35-й ракетная Краснознаменная дивизия Кузнецова и Александра Невского дивизия, в которой служат солдаты со всей страны.

Внимание: призы!

Традиционная акция «Удачная подписка – 2021» для подписчиков на газету «Алтайская правда» проходит с 1 сентября по 27 декабря.

Каждому пятидесятому участнику – поощрительный приз. Каждому сотому – полезная бытовая техника.

Индекс (без официальных документов) – П0300 528 руб. на 6 месяцев.

Индекс (льготная подписка для участников и ветеранов ВОВ, инвалидов I и II групп) – 73652 330 руб. на 6 месяцев.

Индекс (с официальными документами) – П0303 990 руб. на 6 месяцев.

Копию квитанции о подписке на первое полугодие 2021 года и контактный телефон отправить в редакцию по адресу: 656049, г. Барнаул, ул. Короленко, 105, каб. № 508, или на адрес электронной почты: podrsk@ap22.ru

